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位大學代表參與焦點小組討論13
28 位學生在深入訪談中講述了遭性騷擾的經歷

完成網上問卷調查

曾在2016-17年度
遭性騷擾

大學生遭性騷擾的普遍程度

名4
大學生中有 1人

23%

曾被性騷擾的學生中：

72.7%
被大學的
同學性騷擾

7.2%
被其他大學的
學生性騷擾

有 有 4.4%
被講師或
教授性騷擾

4.4%
被非教學
職員性騷擾

有 有
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27%
女學生

曾被性騷擾

18.4%
男學生

曾被性騷擾



對性騷擾政策的認知不知道
58.6%學生

就讀的大學有反性騷擾
政策

向大學投訴的受害者只有 2.5%

本 港 大 學 生 性騷 擾 調查 研 究 報告

有人對學生作出不恰當的身體接觸，如強吻或觸摸

20.2%

有人對學生講有關性的話題或鹹濕笑話

34.7%

有人在學生面前向其他人講有關性的話題或鹹濕笑話

38.0%

6.6%
有人在學生面前裸露

5.1%
有人在學生拒絕的情況下，仍不斷提出性要求

有人用與性相關的方式欺凌學生

2.8%

2.8%
有人以學業、金錢或其他利益作條件，向學生提出性要求

在校園範圍內最常見的
性騷擾包括：

15.6%

3.8%

11.5%

學生曾在校園範圍內
遭性騷擾

學生曾在校園範圍外遭
同學或大學職員性騷擾

學生曾在網上
遭性騷擾

校園內外及網絡
性騷擾的情況


	EOC_infographic_CHI_A
	EOC_infographic_CHI_B

